
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 3* I 4* Hotel im Raum Leysin  

oder im Raum Martigny 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Besuch einer Käserei inkl. Verkostung 

• Besichtigung Schokoladenfabrik "Maison Cailler" 

inkl. Schokoladenverkostung 

• Bahnfahrt MOB Panoramic-Express  

Montbovon - Montreux (2. Klasse) 

• Bootsfahrt auf dem Genfer See nach Yvoire 

• Bahnfahrt Täsch - Zermatt - Täsch 

• Bahnfahrt Mont-Blanc Express  

Martigny - Le Châtelard Frontiere (2. Klasse) 

• Auffahrt mit der Standseilbahn Le Châtelard 

Village - Zwischenstation Les Montuires  

(nur Hauptsaison) 

• Schmalspur-Panoramabahnfahrt zum Fuß der 

Staumauer Emosson (nur Hauptsaison) 

• Auffahrt mit der Mini-Standseilbahn zum Stausee 

Emosson (nur Hauptsaison) 

• Walliserabend mit Raclette-Abendessen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Französische Schweiz - Genuss & Alpen-Idylle 
Entdecken wir gemeinsam die einzigartigen Schätze der französischen Schweiz. Grün 

bewachsene Berghänge und die weißen Gipfel der Alpen erschaffen ein traumhaftes 

Panorama, das uns auf der Reise stets begleitet. Im Schatten der Berge erwarten uns 

zauberhafte Städte, die uns mit der Kultur und der exzellenten Kulinarik der Schweiz 

bekanntmachen. 

 

1. Tag: Anreise in die französische Schweiz (Waadtländer Alpen) 

• Anreise in den Kanton Waadt nach Leysin, Bergort am Südhang mit Blick auf 

das Rhonetal 

• Hotelbezug im Raum Leysin für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Gruyères, Maison Cailler und Montreux 

• Fahrt nach Gruyères, Heimat des gleichnamigen Schweizer Hartkäses 

• Besuch einer Käserei mit anschließender Käseverkostung des weltberühmten 

Gruyères 

• Besichtigung von Gruyères, ein malerisch auf einem Hügel gelegenes 

mittelalterliches Örtchen 

• Besichtigung der Schokoladenfabrik „Maison Cailler“ in Broc mit 

anschließender Verkostung der weltberühmten Schweizer Schokolade 

• Bahnfahrt mit dem MOB Panoramic entlang der traumhaften "Golden-Pass-

Route" von Montbovon nach Montreux 

• Spaziergang entlang der Uferpromenade von Montreux, mondäner Bade- und 

Casinoort mit großem musikalischem Hintergrund 

• Fotostopp an der Statue von Freddie Mercury 
 

3. Tag: Tagesausflug Genfer See 

• Möglichkeit: Besichtigung des Château de Chillon, einer mittelalterlichen 

Wasserburg im Genfer See 

• Fahrt entlang der Nordküste des Genfer Sees nach Genf 

• Stadtbesichtigung von Genf, der „Hauptstadt des Friedens“ und der 

französischen Schweiz 

• Bootsfahrt über den Genfer See in das Fischerdorf Yvoire  

• Besichtigung von Yvoire, malerisch mittelalterliches Fischerdorf am Genfersee 

• Möglichkeit: Besichtigung des Gartens der fünf Sinne, ein wunderschöner Labyrinth-

Garten im Dorfkern von Yvoire 

• Fahrt zurück entlang der Südküste des Genfer Sees über Évian-les-Bains 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Tag: Tagesausflug Zermatt und das Matterhorn 

• Fahrt durch das Rhône-Tal nach Visp 

• Auffahrt durch das Mattertal nach Täsch 

• Bahnfahrt von Täsch ins autofreie Dorfzentrum von Zermatt und zurück 

• individuelle Besichtigung von Zermatt, idyllischer Nobel-Wintersportort am 

Fuße des Matterhorns 

• Blick auf das Matterhorn, den „schönsten Berg der Welt“ dank seiner 

einzigartigen pyramidenartigen Form 

• Möglichkeit: Fahrt mit der höchstgelegenen Luftseilbahn Europas auf das Klein 

Matterhorn 

• Möglichkeit: Panoramafahrt mit der Zahnradbahn auf den Gornergrat 

• Möglichkeit: kleine Weinverkostung in einer Weinkellerei im Wallis bei Sion 
 

5. Tag: Tagesausflug Le Châtelard, Naturpark Emosson und Chamonix 

• Panorama-Zugfahrt mit dem Mont-Blanc Express von Martigny nach Le 

Châtelard Frontiere mit einzigartigen Ausblicken auf wilde Schluchten, tosende 

Wasserfälle und die imposante Hochgebirgslandschaft der Alpen 

• Weiterfahrt zum „Parc d’Attraction“, Ausgangspunkt für einzigartige 

Bahnfahrten durch den unvergleichlichen Naturpark Emosson  

• Fahrt mit einer der steilsten Standseilbahnen der Welt (bis 87% Steigung) von 

Le Châtelard Village hinauf zur Zwischenstation Les Montuires 

• Fahrt mit der Schmalspur-Panoramabahn durch Wälder und Felsen zum Fuße 

der Staumauer 

• Auffahrt mit der Mini-Standseilbahn „Emosson-Minifunic“ zum Stausee auf 

1965 m 

• Weiterfahrt nach Chamonix, bekannter französischer Wintersportort am Fuße 

des Mont-Blanc 

• spektakulärer Panoramaausblick auf den Mont-Blanc, den höchsten Berg 

Europas 

• Walliserabend mit Raclette-Abendessen 
 

6. Tag: Rückreise 

 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Annelie Dejoie 

        +49 30 400 535 402 

        annelie.dejoie@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 176 7200 4728 

 

   

 


